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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  

  باشد اين درخت لااقل چند رأس از درجه يك دارد؟  10فرض كنيم ماكزيمم درجه يك درخت برابر . 1

   11. د   10. ج   9. ب   8. الف  

  : هاي درخت برابر است با باشد تعداد يال 156اگر حاصلضرب اندازه و مرتبه يك درخت . 2

  9. د  11. ج  12. ب  13. الف  

  باشد؟  كدام گزينه زير درست مي pKدر مورد  p≤3ر اگ. 3

  . ناهمبند است pK. ب    . تني استلهمي pK. الف  

∋>2. ج   vKv
pKp deg,   مجاورتماتريس . دpK نامتقارن است.   

2صورت هر درايه واقع روي قطر اصلي ماتريس  باشد در اين 20Kماتريس مجاورت  Mفرض كنيم . 4
M برابر است با :  

  19. د  21. ج  18. ب  20. الف  

  ال دارد؟ باشد آنگاه اين گراف چند ي 2و چهار رأس درجه  4يك گراف همبند و ساده و فقط داراي دو رأس درجه  Gاگر . 5

    7. د  8. ج  6. ب  5. الف  

  

  :، برابر است با 10Kتعداد يالهاي گراف . 6

  50. د  10. ج  45. ب  90. الف  
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}:,,{مجموعه  كوچكترين عضو. 8 072307230 >+∈+= yxZyxyxS  چيست؟  

   9. د  12. ج  6. ب  3. الف  

723024عليه مشترك سه عدد  بزرگترين مقسوم. 9   چيست؟  ,,

  6. د  12. ج  18. ب  24. الف  

abcاگر . 10   باشد؟  سه عدد صحيح غيرصفر باشند كدام گزينه زير درست مي ,,

  

],,)[,,(||. الف   abccbacba ],)[,(||. ب  = abbaba =  

  

bacاگر . ج   acbcآنگاه  |+ 34تعداد اعداد اول به صورت . د  |,| +q متناهي است .  

  

x≡30) 17پيمانه (اگر . 11
  كدام است؟  xدر اين صورت  2

  11. د  10. ج  −1. ب  13. الف  
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5162كدام گزينه زير در مورد معادله سياله . 12 =+ yx  درست است؟  

235. ب  . معادله داراي جواب است. الف   += mx جواب معادله است .  

  . دسته جواب دارد 2معادله . د  اصلاً معادله جواب ندارد . ج  

12باقيمانده . 13
11   كدام است؟  23بر  −

  3. د  2. ج  1. ب  صفر . الف  

  

53) 12پيمانه (معادله . 14 ≡x  چند دسته جواب دارد؟  

  . اصلاً جواب ندارد. د  3. ج  4. ب  6. الف  

  

))((حاصلضرب . 15 21 ++= nnnA ه اعدادي قابل قسمت است؟ همواره بر چ  

57. الف   23. ب  , 48. ج  , 79. د  , ,  

  

  باشد؟  باشد كدام گزينه زير درست مي Aعضوي  nروي مجموعه  Rماتريس متناظر با رابطه  Mاگر . 16

MInبازتابي است اگر و تنها اگر R. الف   MMمتقارن است اگر R. ب  >> <<)(2  

Tپاد متقارن است اگر و تنها اگر R. ج  
MM 2)(ترايابي است اگر  R. د   =

MM <<  

  

  چند تاست؟  3تقسيم پذيراند و نه بر  5كوچكتر است و نه بر  6300تعداد اعداد طبيعي كه از . 17

  3360. د  3300. ج  420. ب  2940. الف  
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},,,{,},,{اگر . 18 zyxAdcbaB ABf اچند تابع پوش ==   وجود دارد؟  :→

  38. د  37. ج  36. ب  35. الف  

  

+++=7معادله في نامنهاي صحيح  تعداد جواب. 19 dcba  چند است؟  

  100. د  120. ج  210. ب  110. الف  

  

20. )(30φ برابر است با:  

  8. د  12. ج  18. ب  6. الف  

  ؟نيستهاي ديگر معادل  كدام گزينه با گزينه. 21

mba. الف   |)(   اند همنهشت mبه پيمانه  ,ab. ب    −

][][. د  است  همنهشت bبا  mبه پيمانه  a. ج   ba =  

  باشد؟  ت ميدرس RORباشد كدام گزينه در مورد  Aيك رابطه بازتابي روي  Rاي متناهي و  مجموعه Aاگر . 22

  يابي اتر. د  متقارن پاد . ج  . متقارن است. ب  . ابي استبازت. الف  

  باشد؟  دو پيشامد مستقل باشند كدام گزينه درست مي ,ABاگر . 23

∩=0. الف   )( BAP    ب  .)()()( BPAPBAP =∩  

)()()(. ج   BPAPBAP )()(. د  ∪=+ BAPBAP ∪=∩  

  

9080اگر . 24 /)(,/)( ==∩ APBAP  در اين صورت)|( ABP  چيست؟  
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+′∪′=1 باشند طوري كه دو پيشامد ,ABاگر . 25 )()()( BAPBPAP اند؟  آنگاه اين دو پيشامد نسبت بهم چگونه  

  . ناسازگارند. د  . اند مستقل. ج  . مكمل يكديگراند. ب  . سازگارند. الف  

  ظاهر شود چيست؟  6كنيم احتمال اينكه لااقل يكي از دو تاس عدد  دوتاس را با هم پرتاب مي. 26
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6

1
. ب  

36

7
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3

1
. د  

36

11
  

  ؟نيستكداميك از روابط زير صحيح . 27

)()(. الف   APAP −= BAاگر. ب  1 )()()(آنگاه  ⊇ BPAPABP −=−  

  

)()()()( .د    φP)(=0. ج   BAPBPAPBAP ∩−+=∪  

  

31572عدد . 28 x  تقسيم پذير است رقم  3برx  چيست؟  

  4. د  2. ج  1. ب  صفر . الف  

28)  6پيمانه ( اگر . 29   : آنگاه ≡

14)  6پيمانه . ( الف   14)  3پيمانه . ( ب    ≡ ≡  

18)  6پيمانه . ( ج   18)  3پيمانه . ( د    ≡ ≡  

  چند است؟  aباشد مقدار پارامتر  xفرض كنيم جدول زير معرف تابع احتمال متغير گسسته . 30
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